

DUHA KLUB DLAŽKA zve na akci

DUHOVÁ VRÁNA

Akce je pro praktikanty, instruktory, rádce a starší děti se zaměřením na táborové, sportovní, hravé, hravé, přírodní, duševní, kulturní i recesní aktivity

Rajnochovice 13.-15.10.2017

HRY PRO POBAVENÍ, SEZNÁMENÍ A STMELNÍ * HRY NA HŘIŠTI * HRY VE VNITŘ * ORVÁVACÍ HRY * HRY NA DŮVĚRU * BESEDA S CESTOVATELEM * TRADIČNÍ I NOVÉ DESKOVÉ HRY * VÝTVARKA KLASICKY I NETRADIČNĚ * FRISBEE * RINGO * SOFTBAL * AMERICKÝ FOTBAL * ORIENTAČNÍ BĚH * DÁNSKÉ KUŽELKY * RINGOCESTA * TANEC A HUDBA * PRÁCE JAKO ZÁBAVA * HOUBAŘENÍ * PŘÍRODA * LELKOVÁNÍ * MOTIVACE * OSOBNÍ ROZVOJ A ŽIVOTNÍ VIZE * PSYCHOLOGIE A KOLEKTIV * JAK DISKUTOVAT *

Pro koho je tato jedinečná vzdělávací a setkávací duhová víkendová akce určena? Pro vás!!!

Pro všechny, kteří si chtějí ověřit své schopnosti a poměřit se s naší chytrou, vzdělanou a hravou duhovou vránou! Akce je určena zejména pro praktikanty a instruktory Duhu ve věku 15 - 18 let. Bereme max. 110 aktivních a nadšených účastníků.

Místo a ubytování: Celá Duhová vrána se koná v Rajnochovicích na naší duhové zrekonstruované základně. Ubytování bude v chatkách na postelích (prvních 110 přihlášených, samozřejmě je úklid po akci). Vezměte sebou spacák.

Strava pití: Pro účastníky je v rámci účastnického poplatku připravena ta nejlepší strava od páteční večeře do nedělního oběda. Po celou dobu akce bude k dispozici čaj. Bude možnost dokoupení pochutin i pití. **Prohibice je samozřejmostí!**

Přihlašování na www.dlazka.cz přímo u této akce!

Cena: 777,- Kč. Slevy: Členové Duhu (Dlažky) 151,- Kč. Vyškolení Duhou (Dlažkou) 152,- Kč. Pokud jste byli s Dlažkou či Duhou letos v létě na táboře, pak dalších 153,- Kč. Pokud jste pracovali pro Duhu (Dlažku) letos na táboře pak dalších 154,- Kč. Při zaplacení do 25.9.2017 dalších 155,- Kč.

Storno podmínky: do týdne před akcí vracíme 80%. Min. den před akcí vracíme 50%. Později nic.

Vybavení: Doporučujeme sportovní oblečení, obuv a oděv do přírody, obuv, oděv do nepohody, pláštěnka baterka. Nezapomeňte spacák! Bude nutné mít sportovní oblečení, které může při některých programech dojít k újmě.

Program: Co nabízíme? To nejlepší. Doplnky i vychytávky, psychologie ... Výtvarno, herno, zpěvno i duševno ... Sporty, hry, stolní hry, přírodní aktivity. Bude program pro všechny i výběrový. Program pro účastníky ve 23:30. Pak následuje po umytí spánek na svých chatičkách.

Upozornění! Na akci je našlapaný program opravdu po celý den.

Doprava: Za své. Na základnu dovoz autem. Nebo sami busem z Přerova v 15:20 či 17:35. Zpět do Přerova je možno jet přímo ze základny za 50,- Kč.

Info: 603 886 644 nebo dlazka@dlazka.cz

Na všechny skvělé programy chtivé účastníky se těší
Jaroslav Bolek + další pořadatelé

